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https://www.100test.com/kao_ti2020/506/2021_2022_2005_E5_B9_

B4_E6_B5_99_c26_506929.htm 注意： 1．本卷分为客观题和主

观题两部分，总分100分，考试时间为2小时； 2．答客观题时

，务必先将自己的姓名、准考证号码和试卷代码（2）涂写在

答题卡相应位置上，答案必须用2B铅笔填涂在答题卡上，在

试卷上作答无效； 3．答主观题时，先将自己的姓名、准考

证号写在试卷规定位置上，然后用蓝（黑）色钢笔或圆珠笔

在试卷上直接作答。 客观题部分（一、二、三大题） 一、单

项选择题（下列各题备选答案中，只有一个是最符合题意的

，请将其选出，并在答题卡上将对应题号后的字母涂黑。每

小题1分，共40分） 1．软件生命周期的瀑布模型，典型地刻

画了软件生命周期的阶段划分，它将软件生 命周期划分为8

个阶段，并将它们归纳3个时期，以下是正常的开发顺序。 A

．开发期、运行期、计划期 B．计划期、开发期、运行期 C

．开发期、计划期、运行期 D．计划期、运行期、开发期 2．

存储器中存放的信息可以是数据，也可以是指令，这要根据

： A．最高位是0还是1来判别 B．存储单元的地址来判别 C

．CPU执行程序的过程来判别 D．ASCII码表来判别 3

．Windows XP中的“剪贴板”是： A．硬盘中的一块区域 B

．软盘中的一块区域 C．高速缓存中的一块区域 D．内存中

的一块区域 4．Excel2000中，设E列单元格存放工资总额，F

列存放个调税，G列存放实发工资。其中当工资总额850时个

调税=（工资总额-850）*税率；当工资总额＜850时，个调



税=（工资-850）*税率；当工资总额＜=850时，个调税=0。

设税率＞0.05。则F列可根据公式实现。其中F2的公式应为：

A．=IF（“E2＞850”，（E2-850）*0.05，0） B．=IF（E2

＞850，0，（E2-850）*0.05） C．=IF（E2＞850，（E2-850

）*0.5，0） D．=IF（“E2＞850”，0，（E2-850）*0.05） 5

．Windows XP中，同时按三键一次，可以打开“关闭程序”

对话框，以关闭那些不需要的或没有响应的应用程序。 A

．Ctrl Shift Del B．Alt Shift Del C．Alt Shift Enter D．Ctrl Alt Del

6．PowerPoint2000的各种视图中，可以对幻灯片进行移动、

删除、添加、复制、设置动画效果，但不能编辑幻灯片中具

体内容的视图是： A．幻灯片视图 B．幻灯片浏览视图 C．幻

灯片放映视图 D．大纲视图 7．DBA是数据库系统的一个重要

组成，有很多职责。以下选项不属于DBA职责的是： A．定

义数据库的存储结构和存取策略 B．定义数据库的结构 C．

定期对数据库进行重组和重构 D．设计和编写应用系统的程

序模块 8．下面关于数据库数据模型的说法中，错误的是： A

．任何一张二维表都表示一个关系 B．层次模型的结构是一

棵有向树 C．层次模型是网状模型的一种特例 D．在面向对

象模型中每一个对象都有一个唯一的标识 9．已知学生选课

信息表： sc(sno,cno,grade)。查询“至少选修了一门课程，但

没有学习成绩的学生学号和课程号”的SQL语句是： A

．SELECT sno,cno FROM sc WHERE grade=NULL B．SELECT

sno,cno FROM sc WHERE grade IS‘’ C．SELECT sno,cno

FROM sc WHERE grade IS NULL D．SELECT sno,cno FROM sc

WHERE grade=‘’ 10．自顶向下开发方法的优点之一是： A

．开发周期短 B．开发费用低 C．对系统分析人员要求低 D．
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